



Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии принял участие в рабочей встрече по вопросам строительства православного собора и Культурного центра в Сингапуре



Служба коммуникации ОВЦС, 07.05.2025. 7 мая Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей принял участие в рабочей встрече по вопросу строительства кафедрального собора и Культурного центра в Сингапуре.

На встрече в офисе строительной компании собрались ключевые участники проекта: представители Россотрудничества и сотрудники компании-подрядчика. В ходе совещания обсуждались технические аспекты строительства.

Особое внимание было уделено вопросам взаимодействия между всеми участниками проекта и дальнейшим шагам по реализации проекта, **передает** телеграм-канал Патриаршего экзархата

Юго-Восточной Азии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93201/>